












Здружението  ХЕМА е основано во февруари 2018 година,  како невладина и непрофитна 
пациентска организација за помош и поддршка на пациенти со хематолошки заболувања и 
нивни негуватели со посебен акцент кон пациентите со хематолошки малигни заболувања.

Главните цели на ХЕМА се:
- Подобро информирање на пациентите за современите методи за лекување на 
хематолошките заболувања
- Поттикнување на повисоки медицински стандарди во примарното, секундарното и 
терциерното здравство
- Подигнување на свеста кај населението за хематолошките заболувања, нивна 
дијагностика и терапија, со посебен акцент кон хематолошките малигни заболувања.

           +38978397704

           contact@hema.org.mk                              mirjana.hema@gmail.com
 

           www.facebook.com/ХЕМА
  
           https://www.instagram.com/hema_macedonia/
  
           https://www.linkedin.com/ HEMA - Association for support of patients and                                                       

           caregivers of Hematology diseases
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РЕФЕРЕНЦИ

Се препорачува месо од млади животни и тоа различни видовиво текот 
на неделниот режим на исхрана (поради различниот протеински состав 
на аминокиселините и минерално-витаминскиот состав). 
Може да се јаде:пилешко, мисиркино, јунешко, телешко месо и слични 
видови.
Најважно кај месото е начинот на техничка и термичка обработка што 
подразбира отстранување на видливите масни наслаги, кожа, жили и 
слично. Месото никогаш не го удирајте со чекан за месо, туку омекнете 
го со тоа што ќе отстои во билни зачини или премачкајте го со сенф и сл. 
Водата во која се вари месото не треба да се фрла, можете да ја 
употребите за подготовка на супа. Пената што ќе се создаде при варење 
на месото не треба да се фрла исто, бидејќи содржи во еден дел 
денатурирани белковини.
*** Не се препорачува консумација на сувомеснати производи, колбаси, 
паштети и сл. пред се поради неквалитетните делови на месо кои се 
употребуваат при технологијата на производство, со што овие производи 
изобилуваат со масти, заситени масни киселини и холестерол. 
За подобрување на вкусот, мирисот и бојата се додаваат различни 
видови на емулгатори , вештачки бои, ароми, адитиви, нитрити и нитрати. 
Поголемиот број од овие средства се наоѓаат на позитивната листа на 
канцерогени материи. 
 


